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KONKURS 

  

 

Në bazë të nevojave për realizimin e aktiviteteve kërkimore dhe zhvillimit strategjik të 

Institut Riinvest, Bordi i Institutit shpall Konkurs për pozitën:  

 

 

DREJTOR PROGRAMOR 

  

1. Detyrat e punës:  

a. Përcjell kërkimet dhe inovacionet, programet kornizë të BE-së dhe Programin Kombëtar të 

shkencës - PKSH (përcjell zhvillimet, koordinon përgatitjet e procesit të aplikimit dhe ndërtimit 

të partneriteteve);   

b. Përcjell zhvillimet të NVM-ve, industrive dhe shërbimeve në Kosovë;   

c. Promovon ekspertizën e Institutit tek bizneset dhe propozon bashkëpunimin me ato në fushat e 

ndryshëm si të edukimit/trajnimeve, hulumtimit dhe zhvillimit të tyre;   

d. Bashkëpunon me drejtorin ekzekutiv në implementimin e planit strategjik dhe planit vjetor të 

punës të Institutit;  

e. Koordinon punët lidhur me programet e edukimit dhe trajnimeve dhe zhvillon kurrikulat;  

f. Përcjell zhvillimet lidhur me zbatimin e Agjendës Gjelbër dhe Digjitalizimin të BE-së;   

g. Përcjell zhvillimet në fushën e energjisë;  

h. Përcjell zhvillimet në fushën e transparencës dhe prokurimit dhe menaxhon projektet në këto 

fusha dhe sipas nevojës, merr pjesë edhe në ekipet e projekteve në fusha të ngjashme;  

i. Harton propozimet e projekteve në fushat e mësipërme dhe në fusha të ngjashme sipas nevojës;  

j. Përfaqëson Institutin në ngjarje dhe takime me partnerët dhe organizata tjera me autorizim të 

drejtorit ekzekutiv brenda dhe jashtë vendit;  

k. Prezanton punën hulumtuese të Institutit në ngjarje të ndryshme si tryeza, konferenca dhe në 

media;  

l. Bashkëpunon me drejtorin ekzekutiv dhe stafin tjetër në sigurimin e fondeve për projektet e 

lartpërmendura.   
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2. Kualifikimet:  

a. Doktor i shkencave me përvojë së paku 7 vjeçare;   

b. Evidencë e dalluar në publikimet shkencore dhe raporte kërkimore nga fushat përkatëse 

dhe në projektet lidhur me politikat publike;   

c. Aftësitë menaxheriale dhe të komunikimit  

      3. Dokumentet:  

a. CV me listën e punimeve dhe vegëzat/linqet e publikimeve;  

b. Letër motivimi (2-5 faqe) në të cilën prezantohet qasja dhe synimet lidhur me avancimin 

e zhvillimit strategjik në fushat e përmendura.  

c. Dëshmi në menaxhim të projekteve të lartpërmendura;  

d. Dy (2) referenca nga pozitat e punëve paraprake;  

4. Afati për aplikim deri më 5 shtator 2024   

5. Dokumentet dorëzohen në postën elektronike: riinvest@riinvestinstitute.org  

6. Për informacione shtesë na kontaktoni në tel: 038 244 320 ose  dhe +383 44 208-235.   
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